



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

Департамент охорони здоров'я
Вінницької обласної державної
адміністрації

Щербатій Г.С.
Щербатій Н.М.
Щербатій А.В.

E-mail: fo+request-69902-
a6b9f109@dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 19280/0/2-20 Департамент реалізації політик Міністерства охорони здоров'я України в межах компетенції розглянув запит на отримання публічної інформації Щербатої Г.С., Щербатої Н.М., Щербатої А.В. від 04.06.2020 щодо забезпечення їх безоплатною медичною реабілітацією, ліками, виробами медичного призначення та допомогти у складанні декларації із сімейним лікарем і повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Отже, слід розуміти, що публічна інформація зберігається у суб'єкта, розпорядника інформації в зафіксованому вигляді будь-яким засобами, на будь-яких носіях та створена нам в процесі своїх обов'язків. Відповідно до частини другої статті 2 Закону України «Про доступ до публічної інформації», цей Закон не поширюється на відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Отже, з огляду на те, що інформація, яка запитується у пунктах запити, не відноситься до публічної. МОЗ України розглянуло порушені питання



відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та інформує у термін визначений законодавством.

Відповідно до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» медична реабілітація, забезпечення ліками та виробами медичного призначення проводиться згідно індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю.

Індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю - комплекс оптимальних видів, форм, обсягів, строків реабілітаційних заходів з визначенням порядку, місця їх проведення, спрямованих на відновлення та компенсацію порушених або втрачених функцій організму і здібностей особи з інвалідністю.

Фінансування реабілітаційних заходів індивідуальної програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених у державному та місцевих бюджетах на цю мету, та інших джерел.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» управління закладами охорони здоров'я на відповідній території, забезпечення доступності медичного обслуговування населенню належить до повноважень відповідних місцевих рад.

МОЗ України керуючись пунктами 5 та 6 Типового Положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887, та Положенням про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, доручає Департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації розглянути порушені у зверненні питання, забезпечити належне виконання індивідуальної програми реабілітації осіб з інвалідністю, сприяти підписанню декларацій з сімейним лікарем Щербатої Г.С., Щербатої Н.М., Щербатої А.В. для надання медичної і реабілітаційної допомоги та про результати розгляду поінформувати Секретаріат Кабінету Міністрів України і заявниць в установлений законодавством строк.

Додаток: 4 арк. на першу адресу.

Директор Департаменту

А. Гаврилюк

Перепелична
253 8051



Міністерство охорони здоров'я України
03.1-18/171818/ЗПІ-20/2029 від 17.06.2020
Гаврилюк Андрій Олександрович

30 5120016920 01002